

# 自驾的长途客车熊熊火焰腾起 15米高 司机奋勇与大火搏斗成“黑人” 20余名乘客冒着浓烟跳车逃生，幸无人员伤亡

昨日16时许，一辆牌照为豫A41735由河北清河开往郑州的大客车，由北向南行至中州大道与纬四路交叉口时，车头突然冒出浓烟，令车厢内20余名乘客立时慌成一团。“着火啦！大家快跳车啊。”司机高德军见状迅速打开车门，但已有五六名受惊的乘客从车窗跳出。

晚报见习记者 张玉东/文  
晚报记者 赵克/图



## 乘客跳车逃生，司机与大火搏斗成“黑人”

一位在新乡搭乘该车的乘客侯瑞安介绍，当时他在车尾坐，突然看见车头被浓烟所笼罩，“我当时以为前面已经烧着了，就赶快从

车窗跳了下去。”

在乘客们都安然从浓烟中逃出后，车头的火苗也随即燃起，伴随着“劈里啪啦”声火势也迅速向车身

蔓延开来。

高德军在看到爱车的惨状后，奋不顾身地拿着两个灭火器与火魔展开了搏斗。虽然自己

已经拼尽了全力，被浓烟熏得浑身乌黑，但是面对已经高达15米的火势，高德军只得无奈地退到一旁。

## 15米高冲天火焰，消防、民警忙救援

16时10分许，郑东新区消防大队的两辆消防车迅速赶到现场，4名消防队员也迅速拿起高压水枪对火势进行控制。

交巡警一大队民警张

启帆、宋自伟在确认没有乘客伤亡后，迅速对路面行人进行疏导。“当时火太大了，我们怕车体发生爆炸，就迅速对附近围观者和路面的车辆进行疏散

和控制。”

16时20分许，大火终被扑灭。此时，该车在经过大火的侵蚀后，周身车窗玻璃已被烧碎，车内设施也完全被烧毁，只剩下了一副

熏黑的铁皮残骸。

据交巡警一大队介绍，大火的原因应该是车内线路短路所致，目前，具体原因还在进一步调查当中。

线索提供 孟繁勇

## 儿子相不中母亲买的衣服，还嫌她乱花钱 为了退掉运动短裤，母亲跪下了

服装店女老板愣是无动于衷，坚持不退货

晚报见习记者 刘涛

本报讯 20日晚在工人路与汝河路交叉口南50米的一家服装店内，一名要求退货的妇女双膝跪倒在地，恳求店老板退给她40元，但最终未能拿到钱。

运动短裤儿子相不中  
年近50岁的牧女士于

19日下午来到工人路的一家运动服装店，以40元的价格买下两条运动短裤，没想到儿子相不中，还嫌牧女士乱花钱。于是牧女士在20日晚8时再次来到此家服装店，希望店老板韩女士能退钱。

“要退只退给你20块！”牧女士说：“我昨天才买的裤子，儿子不喜欢，连穿都没穿。”而韩女士却称：“不喜欢可以带孩子来随便调换，但这大姐非得让退钱。我们店向来都不退货。”

双方如此争执一小时，一位说“不退钱我就坐这儿不走啦”，一位讲“我们该关门了你不走只能把你锁里面”。

牧女士看对方态度强硬，就做出让步：两条裤子退30块钱。没想到韩还是不同意，说道：“退40块钱是不可能的，要退只退给你20块！”

“老板你心不能这么狠！”

牧女士一听，突然朝韩跪了下去，泪流满面乞求：“我老妈昨天刚检查出得了癌症，家里是能省点就省

点，儿子都心疼我为他花钱，老板你心不能这么狠啊！”

韩无动于衷地说：“大姐，退货是不可能的，您想调换哪件随便换吧！”

随后牧女士被顾客与民警搀扶起来，经过民警半个小时的调解，店主依然没有退钱的意思，牧女士只得调换了件价值40元的T恤衫。

颍河路派出所民警张凤军说了自己的看法：“这事看似简单，其实往往是我们这个社会的缩影。希望社会能多些同情心，这样的话，很多事都可避免。”

谈了三四年的朋友又和别人好上了

## 女子点燃汽油 纵身跳下四楼

困在屋里的男友和现女友被重度烧伤

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 申建中

本报讯 一女士因男朋友移情别恋，一怒之下花40元钱买来汽油，跑到男朋友和新女友租住的楼房，叫开房门，将汽油泼在屋里点燃，然后从四楼阳台跳下逃跑。正在屋里休息的男子和新女友被大火重度烧伤，该女子也在自己制造的灾难中被烧伤和摔伤。

昨天早上7时25分，新密市青峰路西段一家属楼四楼突然失火。民警赶到现场，只见一名女子趴在窗口上，身上还烧着火。在阳台处，一名男子浑身被火烧伤，大喊救命。

消防官兵赶到，撬开房门，扑灭大火，救出被困的一男一女。

围观群众告诉民警，着火时还看见一名女子从四楼阳台跳下，地上还有一摊血迹，女子却不知去向……

正此时，民警接到110指令：平安路口有一女子称她在青峰路放火，要投案自首。3名民警赶到，将满身泥土，头破血流、身上有多处烧伤的报警人刘某送到第一人民医院抢救。

经询问刘某得知：她与被害人马某谈了三四年朋友，并在一起居住。最近马某又与一个姓郭的女子好上了，把她甩了，她气愤不过，当天早上在一加油站买了40元钱的汽油，敲开马某的房门，见马某与郭某在一起，就将汽油泼到屋里点燃，自己从四楼阳台处跳下。跑到平安路时由于被烧伤和摔伤，疼痛难忍，还害怕事情闹大，才打电话投案自首。目前，公安机关已对此案立案调查。



## “小平”来到毕业推介会

特型演员许桓忠告影视专业学生  
冲着想出名当明星的心态不可取

20日晚，是中原工学院广播影视职业学院毕业生的推介表演会，“邓小平”突然现身了，全校师生在惊喜之余报以热烈的掌声。别误会，这是邓小平的特型演员——许桓来了。许桓告诉大家，影视专业的毕业生近年来就业前景很广阔，可是冲着想出名当明星的学生在报考这个专业时要抱着理智冷静的态度。

据了解，今年中原工学院广播影视职业学院有毕业生近2000人，当晚，40家用人单位参加了这场形式特殊的招聘会。

晚报记者 党晓梅/文 马健/图

**隐私实录**

95009669  
95009606

※同址小灵通均可拨打

# 郑州黄河路营业部隆重推出开户优惠活动(07.6.22-6.30)

★免费开立A股股东卡 ★资金50万元以上客户及团体客户(10人以上)上门开户 ★延长工作时间(9:00-21:00)  
★周六、日照常开户(9:00-18:00) ★开放式基金购买优惠 ★诚聘证券营业部前后台员工(有工作经验者优先)

开户流程：个人客户持本人身份证件及建行或工行卡到本部柜台办理 咨询热线：0371-63588060 63588068 63588028  
地址：郑州市黄河路26号中孚大厦2楼 乘车路线：6、28、93、17、22、23、64路等多条公交线路均可到达